Beste Captains,
Een aantal vragen tijdens de competitie komen steeds weer terug.
Daarom een paar van deze vaak gestelde vragen hier besproken.

Vraag: Mag je een wedstrijd op een latere datum spelen?

Antwoord: Dat hangt er van af. Eerder mag altijd. Voor de jeugd geldt dat dit ook later mag (mits maar
gespeeld voor de laatste officiéle speeldatum en niet wordt gespeeld op een officiéle inhaaldatum)

Alleen in het najaar geldt deze versoepeling ook voor de senioren-wedstrijden. Dit betekent dus dat in het
voorjaar senioren wedstrijden nog steeds uiterlijk op of eerder dan de geplande datum gespeeld moeten
worden. (Tenzij vanwege weersomstandigheden moet worden uitgeweken naar een officiéle inhaaldatum)

Vraag: Op welke datum telt de inhaalwedstrijd mee? Ons team haalt zijn wedstrijd op een andere dag in.
Kan ik dan op de oorspronkelijke datum nu ik dan vrij ben, invallen in een ander team?

Antwoord: Nee dat kan niet, want ook al wordt de inhaalwedstrijd op een andere dag gespeeld, hij telt
mee alsof hij op de officiéle dag is gespeeld. Je speelt dus al op die datum, ook al wordt hij in werkelijkheid
op een andere datum ingehaald.

Vraag: Ik heb dispensatie gekregen om in twee specifieke teams in dezelfde week mee te doen in de
competitie. Maar in week X doe ik bij geen van beide teams mee. Mag ik in die week invallen een ander
(derde) team?

Antwoord: Nee, dat mag niet. Als je dispensatie hebt gekregen, is het verder niet toegestaan om ook nog in
een ander 3% team in te vallen.

Vraag: Wat zijn de regels met betrekking tot invallen?
Antwoord: Die regels zijn gelijk voor zowel teamspelers als invallers die niet vast in een team zitten. (Er is
eigenlijk geen onderscheid voor de KNLTB) Het komt eigenlijk hier op neer:

* De competitieweek loopt van maandag t/m zondag.

* Je magin dezelfde week tegenwoordig meerdere dagen/dagdelen met meerdere teams meedoen (dus
bijvoorbeeld donderdagochtend, donderdagmiddag en vrijdagavond, maar bijvoorbeeld niet
zaterdagochtend bij het ene team en zaterdagmiddag bij een ander team omdat zaterdag hele dag
officieel 1 dagdeel is), mits je je houdt aan de bandbreedte van 2,0 punten zoals in het volgende item
uitgelegd en je geen dispensatie nodig hebt gehad om in specifiek 2 competitie-teams mee te doen
(VCL vraagt dit alleen aan als je anders buiten de bandbreedte van 2,0 zou vallen).

* Je kan zonder gevolgen 1x meedoen in een “hoger” team (dus in een competitie meer dan 2,0 sterker
in de klassenvolgorde). Doe je dit een 2% keer, dan kan je niet meer uitkomen in een klasse die meer
dan 2,0 slechter is dan die “hogere” klasse. De definitie van “Hogere” klasse is dan een klasse die
volgens de “klasse-volgorde” meer dan een 2 punten minder is dan de klasse waarin het lagere team
speelt. Een overzicht van de actuele “klasse-volgorde” van de klassen waarin Shaile mee doet is te
vinden op de Shaile website onder competitie/voorjaarscompetitie of competitie/najaarscompetitie.

De KNLTB controleert niet actief of de regels m.b.t. klasse-volgorde goed worden nageleefd. Echter, vooral
als je als team kans maakt om kampioen te worden, is het verstandig om je aan de invallers-regels te
houden, aangezien je tegenstander waarschijnlijk wel jouw invallers onder de loep zal nemen om te kijken
of alles wel geoorloofd is.



Vraag: Ik wil graag afwisselend spelen in team Shaile 3 en de week daarna weer in Shaile 2. Deze teams
spelen in dezelfde categorie en klasse, dus er is geen probleem met “Hogere” klasse.

Antwoord: In principe mag dit (mits je mag invallen wanneer je geen blokkade hierop hebt vanwege
dispensatie), maar je moet wel een klein beetje oppassen voor de volgende regel: Op de laatste 2
speeldagen mogen in een team maximaal 2 spelers zijn opgesteld die 3 of meer keer hebben gespeeld in
een team in dezelfde competitiesoort met een lager ploegnummer. Als er dus naast de persoon uit het
voorbeeld nog 2 andere personen zijn die dit doen, kun je die de laatste 2 keer niet meer alle 3 tegelijk
opstellen in Shaile 3. De kans op dit probleem is natuurlijk niet zo groot.

Vraag: Mogen wij invaller X opstellen? Hij voldoet aan boven gestelde invallers-regels, maar is wel een
goeie 5 terwijl wij (en onze tegenstanders) voornamelijk sterke 7 zijn.

Antwoord: Hoewel het regeltechnisch is toegestaan om een veel sterkere speler op te stellen als hij niet
meer dan 1 x in een hoger team als dat van jou heeft meegedaan (Bijvoorbeeld een sterke invaller die zelf
verder geen competitie speelt), zijn er ook fatsoensnormen. Stel niet een echt veel sterkere speler op om
de laatste wedstrijddag nog even het kampioenschap binnen te slepen. Hoe zou je het zelf vinden als je op
die manier het kampioenschap aan je tegenstander verliest. Winnen is leuk, maar fair play is beter. Ga hier
dus met beleid mee om. Je invaller mag best sterker zijn, maar bij voorkeur toch ook een beetje in de buurt
van eigen sterkte.



